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2008年普通高校招生模拟考试
数学试题

一.选择题(40分)
1．设复数
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A．第一、二象限
B．第一、三象限
C．第一、四象限
D．第二、四象限
2．函数
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3．命题：“若
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A.若
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C.若
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4．若集合M＝{0，l，2}，N＝{(x，y)|x－2y＋1≥0且x－2y－1≤0，x，y ∈M}，则N中元素的个数为

   A．9             B．6             C．4               D．2 

5．图中的图象所表示的函数的解析式为
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6．已知函数
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R）满足
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A．3
B．4
C．5
D．6

7．某次考试，班长算出了全班40人数学成绩的平均分为M，如果把M当成一个同学的成绩与原来的40个分数一起，算出这41个分数的平均值为N，那么M：N为
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8．从6人中选出4人分别到巴黎、伦敦、香港、莫斯科四个城市游览，要求每个城市有一人游览，每人只能游览一个城市，且这6人中甲、乙两人不去巴黎游览，则不同的选择方案共有

A  240种       B  300种        C  144种        D  96种

二．填空题：(30分)
9．在
[image: image32.wmf]ABC

△

中，角
[image: image33.wmf]ABC

，

，

所对的边分别为
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12．已知集合
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13. 有下列程序段

WHILE型　　　　　　　　　　　　UNTIL型

	sum=0

INPUT  “i=” ; i

WHILE  i<=10

Sum=sum+i

i=i+1

WEND

PRINT   sum

END

	sum=0

INPUT  “i=” ; i

DO  

Sum=sum+i

i=i+1

LOOP  UNTIL   i>10

PRINT   sum

END


若分别输入：11，则运行结果为　　　　　　　　、　　　　　　　　　　；

14. 曲线
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（t为参数）的长度为                。
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二、(30分)

9．                      .       10.                    
11.                               12.                     
13.           ,                    14.                    
三．解答题：(80分)
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16、(12分) 如图，四面体
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⑵求异面直线
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⑶求点
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17、(14分) 已知等差数列
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（1） 求数列
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